

4 стр.



Этот день ждали давно. Ждали взрослые и дети, студенты, школьники и педагоги. И вот он наступил — день, а точнее вечер 21 декабря 1973 года.

...На сцену Туркменского театра юного зрителя выходят девушки и юноши, вчерашние выпускники театральной студии при Русском драматическом театре им. А. С. Пушкина и театральных учебных заведений страны, а с сегодняшнего дня — артисты русского сектора ТЮЗа.

Приветствовать рождение нового творческого коллектива пришли их старшие коллеги, представители общественности, друзья и любители театрального искусства.

С сердечными словами приветствия обратился к молодым актерам министр куль-

туры ТССР Х. Дурдыев. Он пожелал русской труппе ТЮЗа стать настоящим воспитателем в другом юных ашхабадцев, напомнил о почетной миссии театра — «сечь разумное, доброе, вечное».

Артисты Туркменского академического театра драмы им. Моллапанеса и Туркменского театра юного зрителя, в коллектив которого вошел русский сектор, преподнесли именинникам цветы. Пожалуй, самым трогательным было поздравление актеров театра им. А. С. Пушкина, для которых виновники нынешнего торжества особенно близки и дороги. Закончили артисты свою импровизацию словами из мелодию известной всем песни:

Пусть растут ваши дети,
Пусть у них будут роли.

ДФК 1973

ТУРКМЕНСКАЯ



Пусть всегда будет зритель,
Пусть всегда будет ТЮЗ!

Мы присоединяемся к этому пожеланию и очень верим, что с открытием русского сектора Театр юного зрителя станет по-настоящему любимым детским зрителем.

В заключение торжественного вечера русский коллектив ТЮЗа показал водевили А. П. Чехова — «Предложение», «Медведь», «Юбилей», которые были очень тепло приняты зрителями.

В добрый путь, дорогие друзья!

НА СНИМКЕ: коллеги по искусству приветствуют рождение нового творческого коллектива — русского сектора Туркменского театра юного зрителя.

Фото Ал. ГУСЕЙНОВА.